



有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3 G 互 联 网 手 机

曝光台

创建国家卫生城 建设美好新枣庄

限制乱停车 摆出“地锁阵”

市民:通行不便还影响了周边环境,更容易伤到人

晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道)20日,在滕州市杏坛路五洲通讯城段,通往人行道和人行道停车位的进出口处安装了六七个地锁,其中四个是崭新的,看样子安装不久,而且地锁安装并无顺序,看上去显得凌乱。

据介绍,为治理杏坛路乱停车现象,杏坛路路边停车实行收费制度,有些不愿付费停车的市民,便把车停到路南的人行道上。“人行道上划了停车位,是允许停车的。”住在五洲通讯城附近小区的居民刘女士告诉记者。她还说道,此处停车的不仅有附近居住的居民,还有在附近步行街买东西的人。

据知情市民介绍,由于路上收费,导致人行道处停车泛滥,很多车辆没有停在划定的停车位上,这使得商家很是头疼,于是便自行设置了地锁,限制停车。“就在这个出

入口处,以前只有两三个地锁,最近几天突然增加了好几个。”

“每到下午六点左右,是人们出来逛街的高峰期,很多人将车停在我们店门口,有的车主见缝插针,有一点空就停放,根本不停在停车位上,非常影响我们正常的经营。出于无奈,我们就安装了地锁。”一位商家的负责人说道。

有附近居民对这种安装地锁的行为很是不解,王先生经过此处说,该区域是公共区域,安装了地锁就显得商家很霸道,变相地就改变了公共区域的性质。“圈上了就成了私人的了,另一部分人就只能‘望洋兴叹’,同时,安装地锁并没有任何的秩序,显得凌乱不堪,对周边的环境影响不小,特别是到夜晚的时候,路人很容易在不知情的情况下被绊倒,毕竟地锁安装在了出入口处。”王先生说道。



居民胡乱丢 垃圾难“回家”

垃圾斗旁堆成山

晚报讯 (记者 姚付林) 在滕州市安居东街,两个大垃圾斗放在路边,里面空空如也,三四米开外的空地上却堆满了垃圾。如此这般,是因为周边居民扔垃圾不愿靠近垃圾斗,导致垃圾在垃圾斗周围堆积,垃圾难“回家”,垃圾斗形同虚设。

“天气渐渐热起来了,一些

臭腐变质的垃圾散发着臭味,招来了很多苍蝇,家里面都能闻到臭味。”22日,在安居东街垃圾斗附近的一住户说道。

为了给居民创造良好的居住环境,相关部门专门在宽敞的路边设置了垃圾收集站,两个大垃圾斗放置于此。在垃圾收集区域记者看到,两个垃圾斗放置在路边,垃圾斗里面并

没有多少垃圾,而垃圾斗附近却堆积了很多垃圾,从垃圾堆旁边的道路经过,一股臭味扑鼻而来。据知情居民介绍,此处垃圾之所以不能入斗而是堆积在路边,是因为倒垃圾的人图方便,同时也是嫌垃圾斗太脏,于是随手一扔,时间长了,垃圾斗旁边就成了垃圾山,而垃圾斗就成了一个摆设。

“现在家里的垃圾一般都是用袋子装着,出门时顺路把垃圾捎带着扔掉。有时将垃圾袋随手扔到垃圾斗旁边的垃圾堆上,即便垃圾斗是空的,也很少有人走近将垃圾放进斗里,因为嫌脏,就这样你一袋、我一袋的垃圾都往这一个地方扔。”附近居民李女士告诉记者。

记者了解到,为了将此处的垃圾清理干净,环卫工人不得不将成堆的垃圾再装进垃圾斗,随后垃圾车才能将这些垃圾带走。

“乱扔垃圾的行为给环卫工人增加了不少工作量,她建议附近居民自觉维护居住区域环境,多走几步路,让垃圾‘回家’。”李女士说道。

千米道路58个窨井盖

人民路非机动车道走起来挺吓人

晚报讯 (记者 王正) 近日,市中区的王先生拨打本报热线反映,市中区人民路的非机动车道上,布满了各种井盖,走起来不仅不舒服也不安全。

近日,记者来到了王先生所说的人民路,在建设路与人民路交界口到东外环人民路交界口中间的非机动车道上,布满了各种井盖,这段路的长度约有1公里,从头走到尾总共有58个井盖,全部都是雨水和污水井盖,并且离着下水道盖板很近,几乎10到20米左右就有一个,而且大多数都在路中间。

报料人王先生说,“我经常骑电动车从这条路走,但你看看这么多的井盖,让人走起来怎么放心呀,这些井盖仿佛一个个‘地雷’,颠簸着过往非机动车,有时还伴随着‘咣当’的声响,听起来让人感到害怕,就觉得随时可能要掉进去一样。骑车时不想轧上去,就只好在井盖旁左躲右闪,感觉就像是玩飞车,太不安全了。”

经常从此经过的刘女士说,“我们也怕有哪个井盖松

动了,车子陷进去。白天还好说,万一到了夜里,视线不好,哪个井盖再坏了,轧在上面陷进去,发生事故怨谁?我家就住在附近,每回走这里,心都揪揪的。有一次,有个骑电动车的光顾着躲井盖了,没注意到后面的我,差点就蹭上了,我赶忙打方向,却连人带车摔倒在路边。骑电动车的直接就走了,我这医药费都不知道找谁赔。”

记者在此蹲守了20分钟发现,共有18辆非机动车从此经过,其中15辆走了机动车道。很多人都很担心,怕井盖松动了,或是晚上谁把井盖偷走了,自己再看不见掉进去,所以很多人冒险走上机动车道。“机动车道车辆速度快,我们也是很小心的骑,也感觉和机动车争道很危险。但就是弄不明白,为何要在这么短的路上设置那么多雨污井盖。”一路过市民表示。

不仅如此,在人民东路的其他路段也有类似的情况,非机动车道布满了各种雨污井盖。

开挖下水道 重新修整来养鱼

坑苦居民的污水河有人来治了

晚报讯 (记者 王正 摄影报道)4月19日,本报热线版曾报道了市中区人民路与解放路交界口铁道附近的小河臭气熏天,河水污浊不堪,给附近的居民生活带来了影响一事。近日,记者发现,这条臭水河已经有人治理了。

近日,记者再次来到了这条小河边,发现一台挖掘机正在把岸边的土推平,原来的排污口已经被沙袋堆上,一条管子伸进排污口里,管子一直延伸到铁路附近。挖掘机把岸上的土推平后,就进入河里开挖。

承包户沈女士向记者介绍道,“这条河叫涝坡村东鱼塘,我已经承包了30年了,之前的污染让水变臭了,现在弄一弄把环境治理好,好继续搞养殖呀,都放了好几年了。”

至于这里污染的原因,沈女士表示,“这里的污水是路北和谐家园的生活污水,都臭死人了,照理说,和谐家园的污水应该排到2号渠,但他们就直接排到了这里。本来这里流的都是地表水,因为这事我6年都没能够养殖,这次我借了亲戚的钱,又贷了款,打算好好弄弄,一来让附近百姓受益,二来我



也能接着养鱼。”

沈女士说,“先前我们专门找设计人员规划了一下,按照图纸,我们打算在鱼塘的一边先修一个两米半的下水道,把污水通过下水道往南排,然后再清理里面的淤泥什么的,整理好后再养鱼。刚才我们把排污口西面的一块地整平,打算放水泥和沙石用的。用沙袋封上排污口,连接管道,是为了把和谐家园小区的污水,通过管道排到南边去。挖掘机先下到河里探探路,然后再准备挖管道。要是一切顺利的话,也得几个月吧。”

小胜河有人治理,最高兴的莫过于附近的百姓了。经常在此散步的李先生表示,“真是太好了,从这里走就不用再捂着鼻子了,放眼望去都是干干净净的水,看上去也舒服,最主要的是现在创建国家卫生城市,把这个治理好,也是给我们城市增加了一个亮点。”

在采访中一些居民表示,“污染这么多年了,希望这次能根治这条小臭河,村子的南面也有条小臭河,也能有相关部门过问过问,让村民不再受臭水困扰。”